

## CORRIGENDA

1. Taylor, W. A. and Taylor, T. N. 1988. Ultrastructural analysis of selected Cretaceous magaspores from Argentina. *J. micropalaeontol.*, 7 (1), 72–87. This paper contained an error regarding the location of 2 type specimens.

Under *Horstisporites iridodea* p. 78, col. 2, line 22 *should* read: the Paleobotanical Collections, Buenos Aires Natural History Museum.

Under *Bacutriteles triangulatus* p. 82, col. 1, line 27 *should* read: the Paleobotanical Collections, Buenos Aires Natural History Museum.

Plate 4, fig. 2–3 contained a smear on the published plate; a new plate 4 is published.

2. Corfield, R. M. and Granlund, A. H. 1988. Speciation and structural evolution in the Palaeocene *Morozovella* lineage (planktonic Foraminiferida). *J. micropalaeontol.*, 7 (1), 59–72.

The captions for Fig. 5 should be for Fig. 6, and the caption for Fig. 6, should be for Fig. 5.

